

# 滨州市迎接国家卫生城复审实施包保责任制动员会议召开

## 迎接复审工作纳入绩效考核

本报6月30日讯(记者 王晓霜) 6月30日,滨州市迎接国家卫生城复审实施包保责任制动员会议召开,会议上对市政府领导包街道办事处、包行业;市直部门、单位包重点区域、包主要街道的包保责任制进行了动员部署,将利用一个月时间完成对农贸市场、店外经营、占道经营、老旧小区、露天烧烤等的整改工作,每周五上午开展卫生大扫除活动,确保为人民群众营造一个安居乐业的工作生活环境,顺利通过复审。

会议上引发了《关于对迎接国家卫生城复审实施包保责

任制的通知》,《通知》对市政府领导、市直单位所包的街道办事处、行业内容都进行了明确划分。《通知》要求,市政府领导所包办事处、所包行业,要具体抓好健康教育与创建氛围,市容环卫与环境保护(占道经营、店外经营、乱停乱放、乱贴乱画、露天烧烤)、农贸市场卫生与规范管理,食品安全,公共场所卫生,病媒生物防治,疾病预防与控制,社区与窗口单位卫生,城中村与城乡结合部卫生,群众满意率等工作。市直部门对所包重点区域,主要是指农贸市场、老旧小区、高速公路出入

口、外环线等区域。

《通知》中要求,市直部门、单位包主要街道,重点实行“五包”责任制,所包范围内利用宣传栏、地名牌、候车站牌等积极开展复审公益宣传;街道两侧人行道、绿化带及建筑物外侧公共区域无卫生死角;垃圾收容装置要按规定摆放并保持卫生整洁;对乱停乱放、乱搭乱建、占道经营等现象及时进行劝阻、制止;街道两侧经营业户店内环境良好、证件齐全、制度完善,卫生设施健全。各部门、各单位必须

于7月底前全面完成包保任务,达到国家复审标准,直到国家复审暗访结束。

另外,《通知》中也表明,滨州市将迎接国家卫生城市复审工作纳入目标管理绩效考核指标体系,对责任不落实,措施不到位,进度和质量不达标的单位和责任人在全市范围内进行通报,对在暗访中出了问题、丢分较多,影响复审不能一次性通过的,将实行一票否决,取消一切评优树优的资格,并按照签订的迎接国家卫生城市目标责任书,严肃追究有关领导的责任。

### 为困难家庭带来温暖和信心

本报6月30日讯(通讯员 王磊 记者 王晓霜) “伸出援手,扶贫济困”不仅是政府的责任,也应是全社会的责任。日前,滨州市委政法委联系滨州艺林商贸有限公司,一同来到高新区青田办事处东南张村,为几户困难家庭送去了钱、大米、食用油等慰问品,给他们带来了温暖和信心。

10年前,高新区青田办事处东南张村村民张庆芳的儿子娶了媳妇,生下了一个可爱的女儿。可是天有不测风云,孙女刚满4个月,儿媳妇被检查出患有恶性肿瘤,这一下子改变了这个家庭的命运。由于治病需要大量的钱,可是一家人一年到头也就收入1万多块钱,于是,村子朋友、各路亲戚都借了个遍。令人悲痛的是,虽然家里倾其所有为儿媳妇治病,可是儿媳妇还是离开了这个世界,留下了1岁不到的孙女。

如今,孙女已经上了小学,学习非常优秀,家里墙上挂满了奖状。说起孙女的优秀,张庆芳满脸欣喜,可是内心深处又为家庭的贫困不能为孙女提供一个良好的学习环境而深深焦虑。

市委政法委派驻该村“第一书记”黎源驻村以后,在帮助村子修路、美化、绿化的同时,积极入户走访,并了解到张庆芳家的困难。在黎源的联系下,滨州艺林商贸有限公司决定帮扶这个家庭。

“感谢艺林公司的郭总,感谢我们村的第一书记,感谢党和政府,没有忘记我这个贫苦的家庭,我代表全家向你们表示深深的感谢。”25日,张庆芳眼含热泪地接过了滨州艺林商贸有限公司董事长郭影给他的500元钱以及大米、食用油等慰问品。

之后,郭影又来到了该村张海彦家。张海彦一家六口挤在一家破败简陋的平房里。张海彦的父亲患有股骨头坏死,常年不能下地走动,母亲患有哮喘,老两口每年都靠药养着。大儿子刚上小学,小儿子还不满一岁,家里所有的开支都靠张海彦自己挣钱。

“我在我村附近的一家厂子里打工,每月就2000块钱,家里还有几亩地,除去开支,加起来一年也就收入2万多块钱,可如今工厂已经7个月没发工资了。”张海彦深深地叹了口气。如今只有30多岁的张海彦看起来有了50多岁的年纪,头发已经渐渐脱落,脸上开始有了皱纹,一定是家庭的贫苦、岁月的磨练把他变成了这个样子。

接过郭影给他的500块钱以及慰问品,内向的张海彦虽然没有说太多的话,但是他的眼神里充满了深深的感恩之情。

“一袋面粉,一袋大米,一桶油,几百块的捐助可能是微不足道的,但是对受困困难的鼓励却是用金钱无法取代的。爱心是我们做任何事情的支柱,只要我们的坚持,就会为这些困难学生和家

庭的生活增添温暖和信心,希望以后多多举办类似的献爱心活动,让我们更多参与者都参与进来!”郭影说。

### 保“创城迎审”,市公安局鸣响文明交通战

## 集中一个月整治文明行驶问题

本报6月30日讯(通讯员 周贝贝 记者 王茜茜) 为进一步净化城市道路交通环境,迎接创建全国文明城市、国家级卫生城市复审工作,近日,市公安局启动“文明交通”为主题的城区道路交通秩序集中整治行动,自6月27日起至7月底开展为期一个月的机动车停车秩序集中整治活动。

为形成“创城迎审”工作合力,市公安局成立了领导小组,对“创城迎审”工作做出安排部署。按照“谁主管、谁负责,谁丢分、谁负责”的原则,将“创城迎审”工作纳入部门、单位年度考核内容,实行严格考评,对因工作落实不力、迎检中被扣分,影响创建的,实行“一票否决”,并严肃追究责任。

近日,市公安局全面启动“文明交通”为主题的城区道路交通秩序集中整治行动,重点整治行人不走人行横道、随意横穿公路、跨越护栏,非机动车逆行行驶、违反交通信号指示,机动车向车外抛洒物品、大货车闯禁行、违法占道经营等交通违法行为。

另外,针对城区部分路段存在机动车乱停乱放严重影响道路通行和市容市貌问题,专门制定了《市公安局机动车停车秩序集中整治工作方案》,自6月27日起至7月底开展为期一个月的机动车停车秩序集中整治活动。行动中,市公安局机关、滨城、开发区分局全体机关民警利用周六、周日时间,选择高峰时段在城区精心挑选的82个重点路口参加义务执勤,以劝导教育为主,提高群众遵章出行的安全意识。截至目前,共查处处罚各类交通违法行为2000余起,纠正非机动车、行人违法行为1万余起。

### 市城管执法局召开创卫复审迎查誓师大会

## 完成迎审工作清单逐项解决

本报6月30日(通讯员 刘锡明 吴成波 记者 王茜茜) 6月30日上午,市城管执法局召开国家卫生城复审迎查誓师大会,动员全局上下尽快把工作重心转移到卫生城复审工作上,细化任务指标,到7月5日前完成各单位迎审工作问题清单,责任清单汇总,实行销号管理,逐项解决。

根据省爱卫办暗访组调研报告分析,目前城区的露天烧烤、占道经营、小广告乱贴乱画、城乡结合部的垃圾死角等问题突出,且今年全省共14个城市迎接国家爱卫办的复评,750分达标,10%的淘汰率,8—10月验收,时间紧、任务重。为确保迎审各项工作横到边,纵到底,严格实行逐级负责制,包任务、包进度、包质量,局班子成员包部门,部门一把手包片,科级干部包段,层层明确任务,层层负责,并签订责任书。

针对城市基础设施问题,紧抓卫生城市复审契机,摸清需要增设的基础设施的数量,将公厕的维护、旱厕的改造、地理式中转箱、保洁路段、果皮箱配置、农贸市场等问题集中解决,同时,将各项任务指标分解到科室,分解到人,明确完成时限和完成标准。在7月5日前,完成各单位问题清单汇总,实行销号管理,处理一项,销号一项,逐项解决。

市城管执法局以当前存在的问题为着力点,集中解决城市环境卫生、占道经营、露天烧烤等热点、难点问题。同时,以点带面,对市城区存在的各类城市管理问题进行全面治理。

### 市城管执法局环卫处开展市区公厕推广便民服务项目

## 市民不再为电动车充电发愁

本报6月30日讯(通讯员 李明 记者 王领娣) 近日,滨州市城管执法局环卫处在市区公厕和环卫工人休息室设置电动车充电器,便民服务饮水点,便民服务间等多项便民服务项目,方便市民出行。截至目前,共在16处市区公厕推广便民服务项目。

5月10日,市环卫处首先在新滨公园公厕、渤海十路公厕、中海东门公厕设置电动车充电器,方便市民骑车出行。5月18日,市环卫处便民饮水服务点正式启用。在9处环卫工人休息室设置了便民饮水服务点。在每个便民饮水服务点都设有消毒柜、器材柜、饮水机各一台,每个器材柜内都放有10件雨披、10个水杯、10把雨伞。

据了解,2012年8月15日,滨

州市城管执法局环卫处在新滨公园公厕正式启动公厕便民服务。市区公厕在做好公厕日常管理基础上,配合公厕“星级化管理”和“市民满意公厕评选活动”开展,在中海南门、东门公厕等6处开展免费提供便民用品,在公厕管理间配备打气筒、气门针、常用五金工具、卫生纸、针线盒、雨伞等便民用品,供市民需要时免费使用。2014年10月底,市区新建5座公厕。为进一步推广公厕便民服务,市环卫处在新建5座公厕内,又设置了便民物品间,配备打气筒、



在市区公厕设置电动车充电器,方便市民出行。

卫生纸、雨伞、常用五金工具等便民用品,供市民在需要时免费使用,切实解决市民外出时不便之需。截至目前,共在16处

市区公厕推广便民服务项目。据悉,此次活动是滨州市城管执法局今年打造百件实事之一。

#### 遗失声明

济南华美信息工程有限公司博兴分公司税务登记证正本(副本)遗失,税号:371625676809148。特此声明。